

“小鱼儿”畅游社区听民意

热线电话: 3211123

滨城区好儿媳唐翠平帮公公洗澡,为公公自学理发

好儿媳照顾卧床公公14年

走进社区
美好人物

社区美好人物

文/片 本报记者 王领娣

当记者在滨城区滨北街道办事处前郭村打听唐翠平时,村民们都竖起大拇指。“小平可是我们村的好榜样,你看这四德榜上还有她的名字呢。”72岁的李宝荣亲切地夸赞,“她今年才46岁,但照顾卧病在床的公公14年了,她尊老敬老的事迹已经传遍了十里八乡。”

不到6点起床 精心照料老人起居

11日上午,记者走进唐翠平的家中,看到所有摆设井井有条,院落干净,窗户明亮。再往里走,记者看到了正在院里晒太阳的老人,虽然已90岁高龄,但是面色红润,精神矍铄。

听到别人这样夸赞自己的父亲,唐翠平的老公说:“老爷子精神这么好,多亏了俺媳妇精心照料。”原来他常年在外地打工,一个月只回家呆一两天,老人还有三个儿子,虽儿子媳妇都很孝顺,但是老人多年由唐翠平照顾,不仅唐翠平认为这是自己的责任,就连老人也成了习惯。

唐翠平说,忘记是哪年,老爷子脚上长了“鸡眼”,腿也不利索,大小便不能自理,照顾老人的任务落在了她的肩上。因为还担任了村里的村里的妇女主任和报账工作,老人又经常在被窝里大小便,唐翠平就利用晚上给他洗衣

服和拆洗被褥,老人生病,她就请假陪在身边伺候。为了按时上班和照顾好老人,每天早上她不到6点就要起床,生火、烧水、做饭……把老人平时爱吃的食品放他旁边,将一切打点好,唐翠平才离开家。

“因为家中有老人,我特别留心看养生类的节目和书籍,了解一些长寿的秘诀,所以俺爹每天的饭菜都是搭配饮食,水果、鱼肉、蔬菜都是换了样的给他做着吃。”唐翠平说,“这么一家人,有老人才像一个家样,我非常希望他能长命百岁。”

隔三五天 给公公洗一次澡

照顾好老人不仅仅是给老人吃好喝好,还要打理好老人的卫生,让老人保持愉悦的心情。“人老了就像小孩,要哄,而不是斥责。”唐翠平说,每次老人吵着要什么东西,她都会耐心给他讲解,“上次俺爸觉得买的蜂蜜很好,喝



唐翠平给公公切除“鸡眼”上的老皮。

水的时候非要多加一些,但是蜂蜜吃多了对老人身体不好,我就耐心劝导他,最后他也理解了,就不要了。”

说到老人平时的卫生,唐翠平显得有些不好意思,随后她想了想又说:“其实也没啥,俺爸每次洗澡都是我帮忙洗,给他洗脸、洗头、搓背。夏天隔三五天给老人洗一次,冬天时间会长一点”不这样,唐翠平每隔几天还要给老人泡脚,切除老人脚上“鸡眼”的老皮。

自学理发 打理好老人仪容

由于平日唐翠平老公不在家,老人若是需要外出,唐翠平需要将老人抬到三轮车上,特别是理发的时候。因为老人小便频繁,再加上脸上皱纹比较多,理发师给老人刮脸时需要格外小心,所以多数理发师不愿给老人理发。

“再说每次扶俺爹上三轮车的时候很费劲,我就萌生了要自

学理发的想法,于是利用空闲时间去理发店学习理发和刮脸,不到一个月就学会了,后来买了理发用的工具,这样在家里随时都能给老人理发了。他自己行动不便,我们做子女的就要给老人收拾得干净利索点。”唐翠平说。

老人虽然耳朵背,但是看见记者一直在跟唐翠平说话,似乎也懂了什么,喃喃自语道:“孩子照顾得我很好,这是天上掉下的好儿媳呀,就跟自己的亲闺女一样。”

楼道储物间失火烧毁新沙发 所幸没有人员伤亡,起火原因不明

本报2月12日讯(记者 王茜茜) 12日下午3点左右,位于黄河十路渤海十路附近李南蒲新区的一栋沿街楼楼道内突然起火,整栋住宅楼内浓烟弥漫。着火处是位于一楼与二楼楼梯处的一个“储物间”,无人员伤亡,起火原因不明。

12日下午3点20分,记者赶到李南蒲新区1号楼下时火已经被扑灭,只看到沿街楼二楼的楼道窗户已经被烧毁,四周的窗户被熏得黑乎乎的。记者来到小区内,楼下聚集了十几位居民。

“是二楼楼道里的那个储物间着火了,刚开始火还挺大的,火苗都烧到三楼了。”一位现场目击者说。

火刚被扑灭,楼道入口处漫

满了水。记者踩着几块砖头走上楼,楼道里到处散落着烧焦的残渣。在二楼转角处,一个用铁门和铁皮与楼道口隔开的“储物间”内一片焦黑。

顺着楼梯往上走,三楼的楼梯扶手已经被烧焦,用手轻轻一碰,残渣便掉落一地。三楼的楼道窗户也因热力被冲碎,窗棂都掉在了地上。从二楼到五楼,墙面和家门都被熏成了一片黑色。

“当时我正在家里看电视,听到楼道里的呼喊声就赶紧跑出来了,只见窗口口处正往上冒着火。”一位三楼的住户告诉记者,“我还以为是旁边的烟因引起的,便端着水往下到。”倒了几盆水后,发现火势并没有减弱,才知道是楼下储物间起火。

在采访中,记者了解到起火的储物间属于四楼的业主刘先生。在四楼楼梯口,刘先生正拄着拐杖焦急地向下张望。“那个储物间是我搬来这里时买的,一直放着家里的杂物。”储物间内,除了一台老旧的台式电脑、一套写字台、几箱酒、三个塑料门窗和其他杂物外,还包括一套价值8000元的新沙发。“沙发是我年前新买的,特意从楼下车库搬上来准备过年时换上。但因为摔伤了腿,便一直拖着没换,谁知竟遇上这种事。”刘先生说。

在消防员扑灭火后不久,公安民警也赶到现场,起火原因尚不明确。此外,记者还了解到,在其他楼道内也有类似搭建的“储物间”。



着火的储物间内,物品都已被烧成灰烬。

房子五年没住被贴“盗暖”通知

小区住户的暖气阀门钥匙由物业保管,物业表示不知情

本报2月12日讯(记者 王茜茜) 2009年买的房子,空了近五年,却突然被告知私开暖气需缴纳暖气费。刚刚过完开心年,市民贾先生便遇上了一件闹心事。

春节后,市民贾先生的妻子来到黄河五路渤海二十一路水清木华小区,准备看看新房,给房子装修一下。但在开门前,却被贴在门上的一张通知单搞“晕”了。“单子上写着我家未交费私自用暖,需要去热力公司缴费,落款时间是2013年12月11日。”贾先生说,这套房子从2009年年初交房后,一直空着没人住。

10日,记者跟随贾先生来到房子里,空荡荡的屋子里,一件家具也没有,仅仅铺好了地面。“房子一直没人住,更何况暖气阀门的钥匙都不在用户手上,怎么会私自用暖呢?”贾先生质疑,“如果我们私自用暖,为什么当时没有人打电话通知我们去核实?”

带着贾先生的疑问,记者电话咨询了鑫诚热力公司。相关工作人员解释称,

热力公司在年前检查时,发现贾先生的房子存在“盗暖”现象,当时便将暖气阀门关闭,并贴了缴费通知,用户信息也交给了物业,“至于通知住户缴费,就是小区物业负责了。”

记者来到水清木华小区物业管理处滨州清鑫嘉园物业有限公司了解到,小区住户的暖气阀门钥匙的确由物业保管。

记者了解到,只要是在供暖期前(一般为11月15日),小区业主没有缴纳暖气费,就被视作不供暖,也就是停暖;而如果再供暖时,则需要告知物业。

既然贾先生没有缴纳暖气费,也没有打开暖气阀门,为何会出现“私自用暖”问题?当被问及此事时,物业管理处的工作人员表示对此事不知情,“当时是热力公司单独突检的,我们没有人跟随。检查完后,我们才知道哪些住户存在私自用暖问题。”那当时为何没有通知业主,而是两个月后,当业主偶然看房子时才被发现?物业工作人员对此事也未做任何回应。

了鑫诚热力公司。相关工作人员解释称,

两全保险
疾病保险
医疗保险
意外伤害保险
年金保险
终身寿险
定期寿险

精选产品 精心服务
建行代理销售人身保险产品

中国建设银行
China Construction Bank

为了您和家人的幸福安康,中国建设银行精选代理人身保险产品,精心提供周到服务,让您多一份保障,多一分安心。

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com